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Excelentissimo Presidente, Nobres Vereadores:

Valeria Bento, no uso de suas atribuigdes regimentals, vem perante

Vossa Excelencia, ouvido o Colendo Plenario, fazer a seguinte MO£AO DE

PARABENIZA£AO:

Senhor Presidente, para qualificar o meu homenageado dessa sessao,

eu comegarei falando sobre urn texto biblico, mais especificamente Juizes

6. 11, 12, 14,34.

Durante 40 anos, Israel passou a desfrutar de urn perfodo de

repouso; mas, conforme o ciclo vicioso tfpico da sua conduta, o povo calu

no pecado.

Desta vez, Deus permitiu que os midianitas nomades afligissem os

israelitas. Durante cada safra os midianitas saqueavam a colheita plantada

e colhida por Israel. Os israelitas passaram a esconder-se em grutas

rochosas e em esconderijo nas montanhas.

O juiz escolhido por Deus para libertar Israel foi Gideao. Urn dos

notaveis jufzes de Israel, filho de Joas, da famflia de Abiezer, da tribo de

Manasses.
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Gideao morava em Ofra, um povoado situado a oeste do Rio Jordao.

A divisao tribal a que pertencia era a mais insignificante de Manasses, e ele

era "o menor da casa de seu par, ou seja, aparentemente alguem de

pouca importancia, num olhar mais descuidado.

Gideao e descrito como um homem tfmido e humilde, mas Deus o

usou poderosamente devido as suas virtudes.

Gideao era um homem de valor, tanto que o anjo do Senhor Ihe

apareceu e disse: "O Senhor e contigo, varao valoroso", ou seja, Deus

estava valorizando o trabalho que Gideao estava fazendo, reconhecendo

seu esforco para salvar o trigo que era saqueado pelos midianitas. IMaquele

momento de crise ele era o mais valoroso de Israel.

Ainda hoje o Senhor reconheceo nosso trabalho e nosso valor e diz:

Voce e especial! Voce tern valor! Voce e importante para Deus!

Quantas pessoas, doutores, empresarios, eu vi passar por essa Casa

sendo homenageados. Nao que nao merecessem, evidente que aqui

reforco que todos temos o nosso valor e quem tern olhos de ver vera.

0 apostolo Paulo disse: 'Ti/c/o posso naquele que me

fortalece". - Filipenses 4.13 - e isso tern norteado toda minha vida.

Quando digo que nada e a ninguem temo, digo na certeza que, se meus

propositos sao bons quem podera ser contra? E e nesse torn que falo do

meu homenageado.

O senhor Jose Roque Lima, mais conhecido como Roque, nascido em

10 de fevereiro de 1957, chega em Bertioga em marco do ano de 1973.

Exatamente durante a Semana Santa, motivo a mais pelo qual iniciei esse

trabalho com uma citagao bfblica.
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Qrf&ncia

Trazendo consigo uma pequena economia, inicia vendendo cocos, e

posteriormente se identificou com a venda de churros, o que faz ha mais

de 40 anos. Seu carrinho fica localizado na Avenida Vicente de Carvalho,

junto ao antigo atracadouro das balsas. Quern nao conhece?

E urn pequeno empreendedor, vive do seu esforgo, mas tambem e

urn contribuidor do desenvolvimento de nossa cidade, pois durante a

temporada chega a gerar, apenas no seu carrinho, mais de tres empregos.

Roque e o exemplo que gosto de citar, daqueles que lutam e

merecem o melhor dessa cidade, pois a escolheram para viver, contribuem

com seu desenvolvimento, aqui ganham seus sustento e movimentam a

economia.

Sinto-me honrada em poder homenagear esse trabalhador, homem

do povo, humilde, como Gideao, mas com forga e determinagao, atributos

que necessitamos para o crescimento e desenvolvimento de nossa

Bertioga.

Dessa forma, Exmo. Presidente e Nobres Pares, estendendo essa

homenagem a todos migrantes que aqui aportaram e contribuem com o

nosso desenvolvimento, apresento essa Mo$ao de Parabenizacao ao

nosso querido Roque, demonstrando o respeito que o Poder Legislative

deve ter por todos os cidadaos de bem e valorizando os trabalhadores e

empreendedores, independentemente do seu volume de neg6cios.

Esta a MO£AO que vai devidamente subscrita e submetid

Colendo Plenario. \\t<U


